掌心上的全民房展《济宁楼市二维码全景房展》





售楼处地址: 古槐路与任城大道(新327)交汇处 西500米路南)

售楼处热线:

6995777 6995999

扫码赢大奖

凤凰太阳城

退台花墅,您家的私人花园

作为凤凰太阳城项目的一大亮点, "零公摊退台花墅"的概念很是新鲜, 而不少选购者也是冲着这个花墅前来。所谓退台花墅, 就是每户都能拥有空中花园的超大露台, 且逐层退台, 露台顶上不被遮掩, 上可看天, 下可看地, 住户在多层中就可充分享受别墅式的生活。

私密,珍藏级浪漫品味

花园洋房对我市居民来说,并不陌生。而退台花墅则是花园洋房的升级产品,露台、人户花园、阳光凸窗……它能确保居住者最大程度地捕获阳光、清风;令你在安静、私密、优美的环境中,享受身体和精神的放松。退台花墅是西洋式建筑理念与中国居住文化的完美结合:它最打动人心的,在于一流的居住环境,却并不昂贵的价格。

凤凰太阳城倾力塑造有别 与传统的生活方式,主张纯粹法 式生活风格,以热情洋溢的生活 态度彻底改变了人们对严肃而 缺乏闲适生活气息的普通社区 的认知。以法式浪漫主义的文化 高度领悟济北新区,并凭借退台 以及入户花园、顶楼错层复式等 设计方式引领低密度、高绿化的 家家有花园的花墅生活。

凤凰太阳城户型,让每一户 均有一个甚至多个可以让人感 受春天享受阳光的露台或私有 绿地,居住其间,入眠有花香陪 伴,清晨有阳光邀约,整体景观 造景方式,使居所融入大的景 观,更具亲和力,而且洋气十足。

奢华,彰显别墅级豪宅

作为居住产品中的"奢侈品", 上有天、下有地的别墅生活虽然让 普通百姓望而却步,但却是许多对 家有梦想的人的住宅追求。

退台花墅,秉承了传统别墅的 区分功能,私密性强,有专属花园, 同时又弥补了其总价昂贵,邻里间 沟通等不够人性化的劣势,使居住 者最大程度保持与周边自然环境 人文环境的亲密接触。如此,退台 花墅自然可以向联排别墅叫板。 凤凰太阳城户五层、六层法式花墅,设计理念来自别墅的生活体验和感受。这颠覆了我们对多层产品一个单元所有户型全部相同的认识,退台花墅在设计上让每层住户的户型都呈现不同的特点和附加值,从一楼的大面积庭院开始,以上每个楼层分别拥有大小不同的露台加阳台,保证每层住户都能看到头顶的蓝天白云、脚下的花园芳草。

尊贵, 拿捏的恰到好处

层层退台的花墅,让业主在享受私家花园乐趣的同时,也因为退台的独特形式,让下层住户的花园景观与小区的园林景观共同形成了上层住户阳台外的亮丽风景线。

早在1500年前的古巴比伦, "空中花园"就向人们展示了屋顶 花园的可行性。自己改造一个不 太大的露台花园也是完全可以实 现的:花园无非是由花坛、鱼池、 喷泉等各个景观构成的,我们可 以按照喜好对主要构件进行选择 和组合,从而让枯燥的露台个性 十足,同时在动手过程中也能使 心情在花朵中缤纷起来。 凤凰太阳城120-180平米别 墅级城市花墅、退台花墅、赠送十 多平米大露台,将室内空间延伸 至自然,不仅是亲朋欢聚、孩子游 戏的场所,更是全家共享天伦之 乐之所。

在自家的小花园里看书、晒太阳一定是最享受的事,观景区里如果不想太麻烦,直接买上一把舒适的摇椅摆在那里完全可行。在绿树红花间泡上一杯香浓的咖啡,捧着一本书坐在摇椅上,可以度过一个绝对自我、安静、惬意的下午。让所有楼层住户都能在自家的空中花园露台上赏月、谈心,共享每个珍贵时刻!



城市的发展印证文明的方向,豪宅作为城市文明集大成者,必定选择上游处落足。所谓豪宅,即是对资源的占有和控制。于济宁,必须拥有对北湖区域资源的支配权,同时也必须有自我对豪宅文化的理解和理念。如此意义,北京天地控股和济宁城投集团之间的合作,就成为天作之合,是这场时代盛宴的最佳肇始者。

天地·北湖湾 撼世崛起



实力品牌,巨擘联袂 铸就济宁罕见人居典范

济宁城投与北京天地控股,站位城市运营者高度,携 丰厚高端物业营造经验,反复 考究地域特征,选址含有稀缺 湿地资源与老运河独特资源的 北湖片区,以超乎想象的产品 形态设计,集高端居住、主题 商业街于一体,在最大限度的 尊重自然资源为原则的前提 下,打造城市精英生活不可超 越的典范样本。

天地控股十六年 从土地开发到城市运营

从1996年至今,16载风雨已过,天地控股有限公司,旗下已经拥有10家全资房地产开发公司,1家上市公司,2家参股房地产开发公司,2家物业管理公司及1家文化发展公司。

业务范畴涉及房地产开发、 租售、物业管理、进出口贸易、广 告等相关领域,尤其是在房地产 开发领域具有丰富的运作经验, 凭借雄厚的整体资源优势,年开发面积80余万平方米,年总投资50多亿元。开发涵盖了写字楼、高档住宅、别墅社区、商业地产、城市综合体、企业独栋、度假村、四合院、艺术画廊、高尔夫球场等几乎房地产全业态种类。不知不觉间,天地控股已经完成了从土地开发商到城市运营商的完美蜕变。

政府级资源平台之上 携手济宁地产巨鳄

济宁市城建投资有限责任 公司成立于2007年9月25日,济 宁城投自成立以来,不断健全 完善投融资运行机制,积极发 挥政府投融资平台作用,积极 为济宁市重点城建项目建设提 供资金支持,较好地履行了政

府融资平台的职能。一线地产 开发品牌,城市资源运营龙 头,二者的珠联璧合,成为北 湖湾区域出现出豪宅的必须条 件,一幅整个城市更科学的规 划蓝图正徐徐展开。

售楼处地址:火炬南路与滨湖路交汇处(北湖湿地公园北侧)

售楼处热线: 5096888



扫码赢大奖